| T =
MoanaTHUK ¢ Nemndpep

TBO3OEM  pe3nHOBbLIN
4wt 4wr 6wt 3wr* 11 WwTt.**

P —
6)m) 1wr

M6x40 M6x20 M6x14  Tajika SpukcoHa CbeMHbIN Yexor F
12 wr. 40 wt. 4 wrt 4 ,_upT_ 1 Wt 1wt

* 2 - npu wupwune 80, 90, 4 - npu wupuxe 180, 200.
** 10 - npu wupmHe 80, 90.

CDypHMTypa ANnAa yCTaHOBKA nogbLEMHOro MexaHuama

gg

M6x20

- M8x45 cnuw M8 M8
2 WT. 4wr. 8wt 4wt 4wt

ﬁ = 0s
M6x40 M6x20 M6x14 Taiika SpukcoHa J l

25wt 4wt 12wt 8wm 8 wr. 2 WT.

NHCTpyKumMs no cbopke KpoBaTemn
Alma, Bella 2025
C NOOBEMHbIM MEXaHU3MOM U 6enbeBbIM

ALLMKOM L
Komnnekt Komnnekt
www.sonum.ru (2LUT) (2LUT)

2 4 wr.

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

‘ Kpogatb 80,90 Q)Bam 120,140,160 / %OBaTb 180,200 /
T1

o i b =
100MMm 100mMm 100Mm 100MM 500Mm 500MMm






	Страница 1
	Страница 2

